

Библиотеки помогают школьникам проводить лето с пользой



Дата: 21.06.2016

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Калининского района г.Уфы

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Калининский район](#)

Количество просмотров: 51

Лето – пора знакомства с чем-то новым и интересным. В этом школьникам активно помогают учреждения культуры и искусства, а особенно – библиотеки.

Ребята из подросткового клуба «Альтаир» ознакомились с работой модельной библиотеки № 32. Заведующая Ольга Сергеева провела гостей по залам библиотеки, рассказала о фонде, выставках, работе читального зала и абонемента, арт-галереи «Энже» и информационно-консультационного бюро. Ребята узнали про каталоги, как с ними работать, про электронные базы литературы и о дополнительных услугах.

А в детской библиотеке №28 для ребят из школьных лагерей прошла информационно-конкурсная программа «Светофор спешит на помощь». Вместе с веселым клоуном Клёпой ребята посетили «Город дорожных наук» и прошли по улице «Дорожных знаков», посетили музей «Занимательные светофорики», пробежали по перекрестку «Разминок», зашли на улицу «Сказочную».

Отвечая на вопросы, принимая участие в эстафетах, ребята продемонстрировали свои знания правил дорожного движения и смекалку. Путешествие завершилось знакомством с книгами, которые помогут ребятам закрепить полученные знания.



<http://ufacity.info/press/news/226375.html>